

*Аплікативна форма заявки на конкурс проєктів учнівського/студентського самоврядування до Дня місцевого самоврядування від учнівського самоврядування*

**Гімназії імені Т.Г. Шевченка**

**I. ОПИС ПРОБЛЕМИ**

**Проект «На захисті малесеньких сердець»**

З початком війни кількість безпритульних тварин значно зросла, а притулки, які ними опікуються переповнені.

**II. МЕТА ПРОЄКТУ**

Саме тому членами учнівського самоврядування було ініційовано даний проєкт, з метою привернення уваги учасників освітнього процесу до цієї проблеми, вивчення потреб притулків для тварин для співпраці в подальшому.

А також проєкт покликаний привернути увагу громадськості міста, шляхом публікації інформації та фото про тварин, які шукають собі будиночок, щоб зменшити кількість безпритульних тварин.

**III. ЗАВДАННЯ ПРОЄКТУ**

**Завдання даного проєкту:**

- ✓ організувати збір допомоги для притулку «Друг»
- ✓ створити та опублікувати в соціальних мережах рекламу із закликом до захисту тварин
- ✓ створити і розповсюдити серед учасників освітнього процесу інформаційні буклети щодо способів допомоги безпритульним тваринам
- ✓ відвідати притулок для тварин «Друг», з метою поширення інформації в соціальних мережах про тварин, які там мешкають.

**IV. РОБОЧИЙ ПЛАН ПРОЄКТУ**

<b>Заходи</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Виконавець</b>	<b>Партнери</b>
організувати збір допомоги для притулку «Друг»	16.11.2023 – 22.11.2023	Пасечник Г.Л. Члени учнівського самоврядування	
створити та опублікувати в соціальних мережах відеороліки із закликом до захисту тварин	16.11.2023 – 24.11.2023	Бойко Я.В. Члени учнівського самоврядування	
створити і розповсюдити серед учасників освітнього процесу інформаційні буклети щодо способів допомоги безпритульним тваринам	20.11.2023 – 01.12.2023	Байдюк А.А. Члени учнівського самоврядування	
відвідати притулок для тварин «Друг», з метою поширення інформації в соціальних мережах про тварин, які там мешкають	23.11.2023	Пасечник Г.Л. Бойко Я.В. Байдюк А.А. Члени учнівського самоврядування	

**V. КОШТОРИС ВИТРАТ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ПРОЄКТУ (в разі потреби)**

<b>Стаття витрат</b>	<b>Кількість одиниць</b>	<b>Вартість за одиницю</b>	<b>Усього, грн</b>
Папір офсетний А-4 (500 шт.)	2 упаковки	150 грн	300 грн
Друк інформаційних буклетів	860	3 грн	2580 грн
Перевезення зібраної допомоги до притулку «Друг»	-	-	120 грн

**VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОЄКТУ:**

Про добрі справи не потрібно мовчати, адже саме в єдності наша сила!

Сподіваємося, що своїм прикладом ми зможемо надихнути інших активно включитись у волонтерську діяльність по допомозі безпритульним тваринам, а також знайти новий будинок для тварин.